各 位

平成 20 年 9 月 12 日

株式会社 りそなホールディングス 株式会社 り そ な 銀 行 株式会社 埼玉りそな銀行 株式会社 近畿 大阪銀行

「エコ・アクション・ポイント事業」への参加について

りそなホールディングスは、環境保全に対する取組みの一環として、環境省が推進し、 株式会社ジェーシービーのプラットフォームを利用する「エコ・アクション・ポイント事 業 1」の普及に貢献するべく、同事業へ参加することと致しました。なお、同事業への参加 は金融業界で初めてとなります。

まず、第一弾として、りそな銀行、埼玉りそな銀行、近畿大阪銀行は、本年 10 月より、 普通預金口座「TIMO(ティモ) 2」を対象に、エコ・アクション・ポイント事業のサー ビスを開始致します。本件は、同商品が通帳を発行しないため紙資源の削減に繋がること に着目して実施するものです(「TIMO」お申込みによるCO2 削減貢献量:一口座あた りおよそ 400 グラム )。

※1 消費者が温室効果ガス削減に効果のある商品・サービス(省エネ型製品、リユース商品等)を購入した際にポイントを付与 し、貯めたポイントは、様々な商品・サービス、環境への寄付等と交換することができるものです。参加企業は、環境配慮型商 品・サービスにつき、環境省の認定を受け、エコ・ポイントを付与する権利を得て、当該商品・サービスのご利用者にエコ・ポイ ントをご提供します。

※2 キャッシュカードとりそなダイレクト(インターネットバンキング)をベースとした普通預金口座で、預金残高に応じた段階金 利の適用や、通帳がないので盗難・紛失の心配がない等の特徴があります。

## (「TIMO」を対象としたエコ・アクション・ポイント事業サービスの概要)

対象となる	普通預金口座「TIMO」を新規にお申込み(口座開設・切替)いただいた
お客さま	個人のお客さま(TIMOは個人のお客さまを対象とした商品です)
開始時期	平成 20 年 10 月中旬の予定 ( エコ・アクション・ポイント事業の全国展開に
	合わせて開始予定)
内容	「TIMO」の新規お申込み一口座あたりエコ・アクション・ポイントを
	50 ポイントご提供
取扱店	りそな銀行、埼玉りそな銀行、近畿大阪銀行の全店
	(エコ・アクション・ポイントのサービスご利用には、携帯電話やパソコンからお客さ
	まご自身で「エコ・アクション・ポイント」への会員登録が必要となります)

りそなグループは、今後、エコ・アクション・ポイント事業の対象商品・サービスを拡 大する等、環境に配慮した商品・サービスの開発・提供を通じて環境保全活動を積極的に 支援してまいります。

以上